
 

Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem 

SVET STARŠEV 

  

Št. dok.: 900-5/2026/1-2 
  
  

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSKEM LETU 2024/2025 
11. 2. 2026 z začetkom ob 18:00 

 
Prisotni člani sveta staršev: 

- lista prisotnosti v prilogi zapisnika 

 
Ostali prisotni: 

- mag. Boštjan Mohorič, ravnatelj 

- ga. Anita Glavič, pomočnica ravnatelja 

- ga. Tatjana Škrab Grašič, pomočnica ravnatelja 

 
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje sveta staršev. 

2. Poročilo o delu v 1. ocenjevalnem obdobju za šolsko leto 2025/2026. 

3. Poročila z roditeljskih sestankov. 

4. Poročila predstavnikov staršev v delovnih telesih. 

5. Poročilo o delavnici Starši staršem. 

6. Razno. 

 
Ad. 1: Pregled in potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev. 
Sklep k točki 1: 
Zapisnik 1. seje sveta staršev se soglasno potrdi. 
 
Ad. 2: Poročilo o delu v 1. ocenjevalnem obdobju za šolsko leto 2024/2025. 
Člani sveta staršev so se seznanili s poročilom o delu v 1. ocenjevalnem obdobju, ki ga je pripravil 
ravnatelj. Poudarjeno je bilo: 

- uvedba dela v okviru RAP je potekala uspešno, so pa še priložnosti za izboljšavo, 

- šola je v šolsko leto 2025/2026 vstopila z novo vizijo, prav tako pa je uvedla nova Pravila 

šolskega reda, 

- v prvem ocenjevalnem odboju se je uspešno izvedlo vse načrtovane šole v naravi (2. razredi so 

odšli v Zgornji Zavratec, 5. razredi so se udeležili šole v naravi v Savudriji, učenci 6. razredov so 

teden preživeli na Kopah, 7. razredi so odšli v CŠOD Seča, kjer so na tematskem tednu 

spoznavali morje, 8. razredi pa so imeli šolo v naravi v CŠOD Medved na Medvedjem Brdu, 

tematika slednje je bila astronomija), 

- izvedle so se tudi aktivnosti v okviru programa Erasmus in Erasmus plus, in sicer so učenci odšli 

na mobilnost v Bisceglie (Italija), dve učiteljici na sledenje na delovnem mestu na Dunaj 

(Avstrija) in trije učitelji na slednje na delovnem mestu v Muglo (Turčija), 

- v okviru Miklavževega sejma, ki poteka na šoli vsako leto, se je tokrat za šolski sklad zbralo 

7.502 eur, stroški organizacije so znašali 1.165 eur, 



 

- uspešnost učencev v prvem ocenjevalnem obdobju:  od 788 učencev jih je 88 takšnih, ki imajo 

vsaj eno negativno oceno 

➢ v letošnjem šolskem letu se težave na predmetni stopnji kažejo pri predmetih 

geografija, zgodovina in državljanska kultura in etika 

➢ pohvala 9. a razredu, kjer so vsi učenci pozitivni, kar je za 9 razred redko, 

- 11. 3. se bo odvil dobrodelni koncert Podarim ti pesem, 

- v drugem ocenjevalnem obdobju se bo na šoli izvedlo gostovanje učencev v okviru Erasmus 

izmenjave (na šolo prihajajo učenci in učitelji iz Italije in Slovaške),  

- 29. 5. 2026 bo potekal kulturni dogodek Kulturo šola na ogled postavi, 

- učence 9. razredov ob koncu šolskega leta (15. 6. 2026) čaka Valeta, 

- v spomladanskem času se predvideva pričetek del za gradnjo novega vrtca  ob podružnični šoli 

Zalog. 

Ad. 3: Poročila z roditeljskih sestankov. 
Člani so podali kratka poročila o roditeljskih sestankih. Večinoma izrazitih posebnosti ni bilo, razen v 
posameznih primerih, in sicer: 

- 4.c – predstavnica razreda izpostavi težave z branjem in slabim znanjem poštevanke ter 

pomanjkanje medsebojne pomoči v času odsotnosti posameznega učenca (izmenjava snovi), 

prav tako pa se pojavljajo navzkrižna mnenja glede zahtevnosti do otrok, 

- 5. b – predstavnik razreda pove, da je obnašanje otrok v razredu problematično, zaradi česar 

se predlaga hitrejše in strožje ukrepanje v primeru nesprejemljivega odnosa. Prav zaradi 

navedenega naj bi se v mesecu marcu izvedel izredni roditeljski sestanek z namenom 

ocenjevanja situacije v razredu. 

 

Ad. 4: Poročila predstavnikov staršev v delovnih telesih. 

Poročilo o delu Sveta zavoda 

Svet zavoda se je septembra sestal na 10. seji, kjer so se seznanili s spremembami sestave sveta in 

Poročilom LDN za preteklo šolsko leto ter potrdili LDN in finančno poročilo za tekoče šolsko leto. 

Razpravljali so tudi o možnosti oddaje čiščenja vrtca zunanjemu ponudniku.  

 

Poročilo o delovanju šolskega sklada 

Predstavnik navedene skupine pove, da je sredstev v šolskem skladu manj kot pretekla leta (dražje šole 

v naravi, šolske potrebščine), zaradi česar obstaja verjetnost, da šola ne bo uspela izvesti vseh 

dejavnosti, ki bi jih želela. Posledično se zato apelira na starše, naj premislijo ali bi lahko del dohodnine 

donirali šolskemu skladu. Na spletni strani šole je objavljen obrazec za pristop k donaciji v šolski sklad, 

prav tako pa se na šolski spletni strani nahaja poročilo o sredstvih šolskega sklada in pojasnila o njegovi 

namembnosti. Sredstva le-tega so namenjena tudi zagotavljanju pomoči finančno šibkejšim družinam 

(npr. otrokom iz takih družin je omogočen odhod v šolo v naravi), prav tako pa se iz navedenega sklada 

financirajo dejavnosti namenjene nadarjenim učencem.  

 

Poročilo o delu Projektnega tima za spremljanje vzgojnega načrta 

Predstavnik projektnega tima je poročal, da so člani skupine sodelovali pri prenovi Pravil šolskega 

reda, ki so se zaradi spremembe zakonodaje prenesla v LDN šole. 



 

 

 

Poročilo o delu Projektnega tima za kakovost 

Projektni tim za kakovost se od zadnje seje sveta staršev ni sestal. 

 

Poročilo o delu Projektnega tima za prehrano 

Projektni tim za prehrano je oktobra na spletni strani šole, na podstrani Šolska prehrana in jedilnik 

objavil tudi obrazec Pobude in pohvale. Preko tega obrazca lahko starši in otroci sporočijo svoje 

pripombe glede prehrane. Zaradi zagotavljanja aktualnih informacij in učinkovitosti je komentiranje 

obrokov omogočeno samo za tekoči in predhodni dan.  V drugem polletju se bo aktivno spremljalo kaj 

je na meniju in katero hrano v času kosila prejmejo otroci.  

 

Poročilo o delu Pritožbene komisije 

Pritožbena komisija od zadnje seje sveta staršev ni zasedala. 

 

Poročilo o delu Delovne skupine za pripravo roditeljskih sestankov 

Komisija je letos pripravila delavnico na temo ocenjevanja ciljev, ki si jih je šola zadala v Pravilnih 
šolskega reda. Poročilo o rezultatih delavnic je obravnavano pod točko 5.  
 
Poročilo o delu Delovne skupine za nabavo delovnih zvezkov 
Delovna skupina od zadnje seje sveta staršev ni zasedala. 

 

Poročilo o dogajanju v Aktivu in Zvezi aktivov svetov staršev Slovenije 

ZASSS je podal svoje mnenje pri spremembah Pravilnika o ocenjevanju in Zakonu o spremembah in 

dopolnitvah ZOFVI (Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja). Potekali so pogovori 

in delavnice na temo umetne inteligence ter prepovedi uporabe družbenih omrežij za mlajše od 15 let.  

Predstavljena je bila kartica Zveze prijateljev mladine – kartica za prosti čas, ki bi omogočala enotno 

koriščenje oziroma udejstvovanje pri različnih prosto časovnih dejavnostih za vse mlade po enakimi 

pogoji. Kartica za prosti čas otrok in mladostnikov bi bila namenjena krepitvi zdravja, dobrega počutja, 

socialne povezanosti ter zmanjševanju socialnih razlik in socialne izključenosti. 

 

Člani projektnega tima za prehrano so bili preko ZASSS vabljeni na dogodek o kuharskem osebju v šolah 

in vrtcih. 

ZASSS je bil med prejemniki okrožnice Ministrstva o Pravilniku o ocenjevanju znanja in napredovanju 

učencev in razlago Zakona o šolski inšpekciji. 

 

Ad. 5: Poročilo o delavnici Starši staršem. 
Predsednik Sveta staršev je članom predstavnikom predstavil rezultate delavnice, ki je bila izvedena na 
zimskem roditeljskem sestanku. Starši smo ocenjevali v kolikšni meri po našem mnenju šola dosega 
cilje, ki so jih je zastavila v PŠR. Šola ima 5 ciljev: 
- ustvarjanje varnega, spoštljivega in vključujočega učnega okolja,  
- spodbujanje odgovornega vedenja učencev, 
- zagotavljanje pogojev za učinkovito vzgojno-izobraževalno delo, 
- jasno opredeljevanje postopkov v primeru kršitev, 



 

- zaščito koristi otroka ob spoštovanju njegovih pravic. 
Povprečne kvantitativne ocene so dokaj visoke, med 4,2 in 4,4 glede na posamezni cilje, povprečje šole 
pa je 4,3. Povprečna ocena na razredni stopnji je višja kot na predmetni. Tudi v utemeljitvah ocen smo 
starši v večji meri izražali pozitivna mnenja. Šolo se ocenjuje kot varno okolje, kjer je prepoznano 
spodbujanje odgovornosti, izpostavljeno je visoko zaupanje v učitelje. Premalo je razvita medsebojna 
pomoč med otroci, zato se apelira na otroke in starše, naj se pogovorijo o pomembnosti vzajemne 
pomoči in sodelovanja, saj slednje olajša delo vsem. Poudari se preobremenjenost otrok s količino 
snovi ter se predlaga izvedbo učilnice v naravi. Starši si želimo, da bi šola v večji meri komunicirala s 
starši v čim zgodnejši fazi pojava težav, da bi pravila izvajala bolj dosledno in da bi otroke bolj opozarjala 
na njihove dolžnosti, ne samo na pravice. Predlaga se več nadzora nad otroci v času odmorov, v okviru 
RAP in pa v času, ko otroci čakajo na avtobus. 
 
Ad. 6: Razno. 
Z vidika spoštovanja in izvajanja Pravilnika o ocenjevanju znanja in napredovanju učencev v osnovni 
šoli predstavnike sveta staršev zanima, kako je s pravico do popravljanja negativne ocene. Vodstvo šole 
pojasni, da se učitelji sami odločajo o tem, ali bo otrok imel možnost popraviti negativno oceno ali ne 
(slednje se ne nanaša na primere, če je polovica ali več učencev oddelka ali učne skupine pri 
posameznem pisnem preizkusu znanja ocenjenih negativno, saj se v takšnih primerih pisni preizkus 
znanja ponovi). 
 
Ob koncu nekateri predstavniki izpostavijo še težave v času kosila, saj otroci, ki so vezani na prevoz 
pogosto nimajo dovolj časa za konzumacijo hrane, saj imajo od konca pouka do avtobusa samo pol ure 
časa.  
 

Zaključek sestanka: 20:10 
 
Zapisnik pripravila: Jana Korpar Sušec 
 
 
 
Priloge: 

- lista prisotnosti na sestanku sveta staršev na dan 11. 2. 2026 


